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Задачи для тренировки1: 
1) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 48 кГц и глубиной 

кодирования 16 бит. Запись длится 2 минуты, ее результаты записываются в файл, сжатие данных 
не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в мегабайтах? 
1) 11  2) 12 3)  13  4)  20 

2) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 22 кГц и глубиной 
кодирования 16 бит. Запись длится 2 минуты, ее результаты записываются в файл, сжатие данных 
не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в мегабайтах? 
1) 1  2) 2 3)  5  4)  10 

3) Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 48 кГц и глубиной 
кодирования 24 бита. Запись длится 1 минуту, ее результаты записываются в файл, сжатие данных 
не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в мегабайтах? 
1) 0,3  2) 4 3)  16  4)  132 

4) Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 22 кГц и глубиной 
кодирования 24 бита. Запись длится 2 минуты, ее результаты записываются в файл, сжатие данных 
не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в мегабайтах? 
1) 11  2) 12 3)  13  4)  15 

5) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 11 кГц и глубиной 
кодирования 24 бита. Запись длится 7 минут, ее результаты записываются в файл, сжатие данных 
не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в мегабайтах? 
1) 11  2) 13 3)  15  4)  22 

6) Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 11 кГц и глубиной 
кодирования 16 бит. Запись длится 6 минут, ее результаты записываются в файл, сжатие данных 
не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в мегабайтах? 
1) 11  2) 12 3)  13  4)  15 

7) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 44,1 кГц и глубиной 
кодирования 16 бита. Запись длится 2 минуты, ее результаты записываются в файл, сжатие данных 
не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в мегабайтах? 
1) 10  2) 11 3)  13  4)  15 

8) Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 44,1 кГц и глубиной 
кодирования 24 бит. Запись длится 1 минуту, ее результаты записываются в файл, сжатие данных 
не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в мегабайтах? 
1) 11  2) 12 3)  13  4)  15 

 
1 Источники заданий:  

1. Тренировочные работы МИОО. 
2. Крылов С.С., Ушаков Д.М. ЕГЭ 2015. Информатика. Тематические тестовые задания. — М.: Экзамен, 2015. 
3. Ушаков Д.М. ЕГЭ-2015. Информатика. 20 типовых вариантов экзаменационных работ для подготовки к ЕГЭ. 

— М.: Астрель, 2014. 
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9) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 8 кГц и глубиной 
кодирования 16 бита. Запись длится 2 минуты, ее результаты записываются в файл, сжатие данных 
не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в мегабайтах? 
1) 1  2) 2 3)  3  4)  4 

10) Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 8 кГц и глубиной 
кодирования 24 бит. Запись длится 4 минуты, ее результаты записываются в файл, сжатие данных 
не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в мегабайтах? 
1) 11  2) 12 3)  13  4)  15 

11) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 16 кГц и 32-битным 
разрешением. Запись длится 4 минуты, ее результаты записываются в файл, сжатие данных не 
производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного файла, 
выраженному в Мбайтах? 
1) 10  2) 15  3) 25  4) 28 

12) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 16 кГц и 32-битным 
разрешением. Запись длится 8 минут, ее результаты записываются в файл, сжатие данных не 
производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного файла, 
выраженному в Мбайтах? 
1) 30  2) 45  3) 75  4) 85 

13) Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 16 кГц и глубиной 
кодирования 32 бит. Запись длится 12 минут, ее результаты записываются в файл, сжатие данных 
не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в мегабайтах? 
1) 30  2) 45 3)  75  4)  90 

14) (http://ege.yandex.ru) Проводилась одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 
16 кГц и 24-битным разрешением. В результате был получен файл размером 3 Мбайт, сжатие 
данных не производилось. Какая из приведенных ниже величин наиболее близка к времени, в 
течение которого проводилась запись? 
1) 30 сек  2) 60 сек 3)  90 сек  4)  120 сек 

15) (http://ege.yandex.ru) Проводилась одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 
16 кГц и 32-битным разрешением. В результате был получен файл размером 1 Мбайт, сжатие 
данных не производилось. Какая из приведенных ниже величин наиболее близка к времени, в 
течение которого проводилась запись? 
1) 10 сек  2) 30 сек 3)  50 сек  4)  75 сек 

16) (http://ege.yandex.ru) Проводилась одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 
16 кГц и 32-битным разрешением. В результате был получен файл размером 20 Мбайт, сжатие 
данных не производилось. Какая из приведенных ниже величин наиболее близка к времени, в 
течение которого проводилась запись? 
1) 1 мин  2) 2 мин 3)  5 мин  4)  10 мин 

17) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 128 Гц. При записи 
использовались 64 уровня дискретизации. Запись длится 6 минут 24 секунд, её результаты 
записываются в файл, причём каждый сигнал кодируется минимально возможным и одинаковым 
количеством битов. Какое из приведённых ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в килобайтах? 
1) 24  2) 36  3) 128  4) 384 

18) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 256 Гц. При записи 
использовались 128 уровней дискретизации. Запись длится 8 минут, её результаты записываются 
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в файл, причём каждый сигнал кодируется минимально возможным и одинаковым количеством 
битов. Какое из приведённых ниже чисел наиболее близко к размеру полученного файла, 
выраженному в килобайтах? 
1) 35  2) 64  3) 105  4) 132 

19) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 128 Гц. При записи 
использовались 16 уровней дискретизации. Запись длится 2 минуты 40 секунд, её результаты 
записываются в файл, причём каждый сигнал кодируется минимально возможным и одинаковым 
количеством битов. Какое из приведённых ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в килобайтах? 
1) 8  2) 10  3) 15  4) 32 

20) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 64 Гц. При записи 
использовались 64 уровня дискретизации. Запись длится 5 минут 20 секунд, её результаты 
записываются в файл, причём каждый сигнал кодируется минимально возможным и одинаковым 
количеством битов. Какое из приведённых ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в килобайтах? 
1) 10  2) 15  3) 32  4) 64 

21) Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 256 Гц. При записи 
использовались 4096 уровней дискретизации. Запись длится 10 минут, её результаты 
записываются в файл, причём каждый сигнал кодируется минимально возможным и одинаковым 
количеством битов. Какое из приведённых ниже чисел наиболее близко к размеру полученного 
файла, выраженному в килобайтах? 
1) 16  2) 25  3) 64  4) 225 

22) Производится одноканальная (моно) цифровая звукозапись. Значение сигнала фиксируется 48 000 
раз в секунду, для записи каждого значения используется 32 бит. Запись длится 4 минуты, её 
результаты записываются в файл, сжатия данных не производится. Какая из приведённых ниже 
величин наиболее близка к размеру полученного файла? 
1) 44 Мбайт 2) 87 Мбайт 3) 125 Мбайт 4) 175 Мбайт 

23) Двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 16 кГц и 24-битным разрешением 
велась в течение 5 минут. Сжатие данных не производилось. Какая из приведённых ниже величин 
наиболее близка к размеру полученного файла? 
1) 10 Мбайт           2) 30 Мбайт           3) 50 Мбайт           4) 70 Мбайт 

24) Двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 16 кГц и 32-битным разрешением 
велась в течение 5 минут. Сжатие данных не производилось. Какая из приведённых ниже величин 
наиболее близка к размеру полученного файла? 
1) 10 Мбайт           2) 20 Мбайт           3) 40 Мбайт           4) 70 Мбайт 

25) Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 32 кГц и 24-битным 
разрешением. В результате был получен файл размером 60 Мбайт, сжатие данных не 
производилось. Какая из приведённых ниже величин наиболее близка к времени, в течение 
которого проводилась запись?  
1) 2 мин 2) 5 мин 3) 10 мин  4) 15 мин 

26) Производилась четырёхканальная (квадро) звукозапись с частотой дискретизации 16 кГц и 24-
битным разрешением. В результате был получен файл размером 48 Мбайт, сжатие данных не 
производилось. Какая из приведённых ниже величин наиболее близка к времени, в течение 
которого проводилась запись? 

1) 1 мин 2) 2 мин 3) 3 мин 4) 4 мин 

27) В течение трёх минут производилась четырёхканальная (квадро) звукозапись с частотой 
дискретизации 16 кГц и 24-битным разрешением. Сжатие данных не производилось. Какая из 
приведённых ниже величин наиболее близка к размеру полученного файла? 
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1) 25 Мбайт  2) 35 Мбайт  3) 45 Мбайт  4) 55 Мбайт 

28) (http://ege.yandex.ru) В течение 4 минут производится двухканальная (стерео) звукозапись. 
Результаты записи записываются в файл, размер полученного файла - 40 Мбайт (c точностью до 10 
Мбайт); сжатие данных не производилось. Среди перечисленных ниже режимов укажите тот, в 
котором проводилась звукозапись.  

1) Частота дискретизации 16 кГц и 24-битное разрешение  
2) Частота дискретизации 16 кГц и 16-битное разрешение 
3) Частота дискретизации 32 кГц и 24-битное разрешение  
4) Частота дискретизации 32 кГц и 16-битное разрешение 

29) Производится четырёхканальная (квадро) звукозапись с частотой дискретизации 48 кГц и 32-
битным разрешением. Запись длится 2 минуты, её результаты записываются в файл, сжатие 
данных не производится. Какая из приведённых ниже величин наиболее близка к размеру 
полученного файла? 

1) 15 Мбайт  2) 27 Мбайт  3) 42 Мбайт 4) 88 Мбайт 

30) Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и 16-битным 
разрешением. В результате был получен файл размером 48 Мбайт, сжатие данных не 
производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) проводилась запись. В 
качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 
 

31) Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 48 кГц и 24-битным 
разрешением. В результате был получен файл размером 5625 Мбайт, сжатие данных не 
производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) производилась запись. 
В качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число, кратное 5. 

32) Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и 24-битным 
разрешением. В результате был получен файл размером 48 Мбайт, сжатие данных не 
производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) проводилась запись. В 
качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

33) Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и 24-битным 
разрешением. В результате был получен файл размером 72 Мбайт, сжатие данных не 
производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) проводилась запись. В 
качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

34) Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и 16-битным 
разрешением. В результате был получен файл размером 64 Мбайт, сжатие данных не 
производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) проводилась запись. В 
качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

35) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 50 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза выше и частотой 
дискретизации в 5 раз меньше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 6 раз выше, чем 
канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? В ответе запишите 
только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

36) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 2 раза выше и частотой дискретизации в 3 
раза меньше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный файл был 
передан в город Б за 15 секунд; пропускная способность канала связи с городом Б в 4 раза выше, 
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чем канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город A? В ответе 
запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

37) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза выше и частотой дискретизации в 2 
раз меньше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный файл был передан 
в город Б за 12 секунд; пропускная способность канала связи с городом Б в 5 раз выше, чем канала 
связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город A? В ответе запишите только 
целое число, единицу измерения писать не нужно. 

38) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 80 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза выше и частотой 
дискретизации в 4 раз меньше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б за 15 секунд. Во сколько раз пропускная способность канала связи с 
городом Б выше, чем канала связи с городом А? В ответе запишите только целое число. 

39) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 20 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 6 раз выше и частотой 
дискретизации в 4 раз меньше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б за 10 секунд. Во сколько раз пропускная способность канала связи с 
городом Б выше, чем канала связи с городом А? В ответе запишите только целое число. 

40) Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и 32-битным 
разрешением. В результате был получен файл размером 60 Мбайт, сжатие данных не 
производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) проводилась запись? В 
качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

41) Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 32 кГц и 16-битным 
разрешением. В результате был получен файл размером 36 Мбайт, сжатие данных не 
производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) проводилась запись? В 
качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

42) Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде файла без 
использования сжатия данных. Размер полученного файла – 24 Мбайт. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и оцифрован с 
разрешением в 4 раза выше и частотой дискретизации в 1,5 раза меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. В ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

43) Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), оцифрован и 
сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 30 Мбайт. 
Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с 
разрешением в 2 раза выше и частотой дискретизации в 1,5 раза меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. В ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

44) Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде файла без 
использования сжатия данных. Размер полученного файла – 15 Мбайт. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и оцифрован с 
разрешением в 3 раза выше и частотой дискретизации в 2 раза меньше, чем в первый раз. Сжатие 
данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. 

45) Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), оцифрован и 
сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 60 Мбайт. 
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Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с 
разрешением в 4 раза выше и частотой дискретизации в 1,5 раза меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. В ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

46) Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде файла без 
использования сжатия данных. Размер полученного файла – 38 Мбайт. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и оцифрован с 
разрешением в 5 раз выше и частотой дискретизации в 4 раза меньше, чем в первый раз. Сжатие 
данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. 

47) Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), оцифрован и 
сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 50 Мбайт. 
Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с 
разрешением в 3 раза выше и частотой дискретизации в 5 раз меньше, чем в первый раз. Сжатие 
данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. В 
ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

48) Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде файла без 
использования сжатия данных. Размер полученного файла – 50 Мбайт. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и оцифрован с 
разрешением в 2 раза выше и частотой дискретизации в 2,5 раза меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. 

49) Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), оцифрован и 
сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 12 Мбайт. 
Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с 
разрешением в 4 раза выше и частотой дискретизации в 3 раз меньше, чем в первый раз. Сжатие 
данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. В 
ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

50) Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде файла без 
использования сжатия данных. Размер полученного файла – 10 Мбайт. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и оцифрован с 
разрешением в 3 раза выше и частотой дискретизации в 2,5 раза меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. 

51) Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), оцифрован и 
сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 28 Мбайт. 
Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с 
разрешением в 2 раза выше и частотой дискретизации в 3,5 раз меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. В ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

52) Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде файла без 
использования сжатия данных. Размер полученного файла – 25 Мбайт. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и оцифрован с 
разрешением в 5 раз выше и частотой дискретизации в 2,5 раза меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. 

53) Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), оцифрован и 
сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 35 Мбайт. 
Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с 
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разрешением в 3 раза выше и частотой дискретизации в 3,5 раз меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. В ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

54) Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде файла без 
использования сжатия данных. Размер полученного файла – 75 Мбайт. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и оцифрован с 
разрешением в 3 раза выше и частотой дискретизации в 2,5 раза меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. 

55) Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), оцифрован и 
сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 54 Мбайт. 
Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с 
разрешением в 3 раза выше и частотой дискретизации в 4,5 раз меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. В ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

56) Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде файла без 
использования сжатия данных. Размер полученного файла – 70 Мбайт. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и оцифрован с 
разрешением в 4 раза выше и частотой дискретизации в 3,5 раза меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. 

57) Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), оцифрован и 
сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 63 Мбайт. 
Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с 
разрешением в 5 раз выше и частотой дискретизации в 4,5 раз меньше, чем в первый раз. Сжатие 
данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. В 
ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

58) Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде файла без 
использования сжатия данных. Размер полученного файла – 72 Мбайт. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и оцифрован с 
разрешением в 3 раза выше и частотой дискретизации в 4,5 раза меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. 

59) Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), оцифрован и 
сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 56 Мбайт. 
Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с 
разрешением в 4 раз выше и частотой дискретизации в 3,5 раз меньше, чем в первый раз. Сжатие 
данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. В 
ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

60) Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде файла без 
использования сжатия данных. Размер полученного файла – 49 Мбайт. Затем тот же музыкальный 
фрагмент был записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и оцифрован с 
разрешением в 4 раза выше и частотой дискретизации в 3,5 раза меньше, чем в первый раз. 
Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной 
записи. 

61) Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), оцифрован и 
сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 21 Мбайт. 
Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с 
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разрешением в 3 раз выше и частотой дискретизации в 3,5 раз меньше, чем в первый раз. Сжатие 
данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. В 
ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

62) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 120 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза выше и частотой 
дискретизации в 1,5 раза меньше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. 
Полученный файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 4 
раза выше, чем канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? 

63) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 50 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза выше и частотой 
дискретизации в 2 раза больше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 2 раза меньше, 
чем канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? 

64) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 15 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза меньше и частотой 
дискретизации в 4 раза больше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 2 раза выше, чем 
канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? 

65) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 28 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза выше и частотой 
дискретизации в 7 раз меньше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 4 раза ниже, чем 
канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? 

66) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 12 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 2 раза выше и частотой 
дискретизации в 3 раз выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 2 раза выше, чем 
канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? 

67) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 150 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза ниже и частотой 
дискретизации в 2 раз выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 2 раза выше, чем 
канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? 

68) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 80 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 4 раза ниже и частотой 
дискретизации в 1,5 раз выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 3 раза ниже, чем 
канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? 

69) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 24 секунды. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 2 раза выше и частотой 
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дискретизации в 3 раза ниже, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 4 раза выше, чем 
канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? 

70) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 56 секунды. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 8 раза ниже и частотой 
дискретизации в 3 раза выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 2 раза ниже, чем 
канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? 

71) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 32 секунды. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза выше и частотой 
дискретизации в 3 раза выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 2 раза выше, чем 
канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? 

72) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 100 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза выше и частотой 
дискретизации в 4 раз меньше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б за 15 секунд. Во сколько раз пропускная способность канала в город Б 
больше пропускной способности канала в город А? 

73) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 88 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 4 раза выше и частотой 
дискретизации в 3 раз выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б за 264 секунды. Во сколько раз пропускная способность канала в 
город Б больше пропускной способности канала в город А? 

74) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 26 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 2 раза ниже и частотой 
дискретизации в 6 раз выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б тоже за 26 секунд. Во сколько раз пропускная способность канала в 
город Б больше пропускной способности канала в город А? 

75) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 54 секунды. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 3 раза ниже и частотой 
дискретизации в 4 раза выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б за 36 секунд. Во сколько раз пропускная способность канала в город Б 
больше пропускной способности канала в город А? 

76) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 45 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 4 раза ниже и частотой 
дискретизации в 12 раз выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б за 15 секунд. Во сколько раз пропускная способность канала в город Б 
больше пропускной способности канала в город А? 

77) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 66 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 2 раза ниже и частотой 
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дискретизации в 4 раз выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б за 22 секунды. Во сколько раз пропускная способность канала в город 
Б больше пропускной способности канала в город А? 

78) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 75 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 2 раза выше и частотой 
дискретизации в 3 раза выше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б за 90 секунд. Во сколько раз пропускная способность канала в город Б 
больше пропускной способности канала в город А? 

79) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 96 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 4 раза выше и частотой 
дискретизации в 3 раза ниже, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Полученный 
файл был передан в город Б за 16 секунд. Во сколько раз пропускная способность канала в город Б 
больше пропускной способности канала в город А? 

80) Производится четырёхканальная (квадро) звукозапись с частотой дискретизации 32 кГц и 32-
битным разрешением. Запись длится 2 минуты, её результаты записываются в файл, сжатие 
данных не производится. Определите приблизительно размер полученного файла (в Мбайт). В 
качестве ответа укажите ближайшее к размеру файла целое число, кратное 10. 

81) Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 32 кГц и 32-битным 
разрешением. Результаты записи записываются в файл, сжатие данных не производится; размер 
полученного файла – 45 Мбайт. Определите приблизительно время записи (в минутах). В качестве 
ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

82) Производится звукозапись музыкального фрагмента в формате стерео (двухканальная запись) с 
частотой дискретизации 32 кГц и 32-битным разрешением. Результаты записываются в файл, 
сжатие данных не производится; размер полученного файла 40 Мбайт. Затем производится 
повторная запись этого же фрагмента в формате моно (одноканальная запись) с частотой 
дискретизации 16 кГц и 16-битным разрешением. Сжатие данных не производилось. Укажите 
размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. 

83) Производится звукозапись музыкального фрагмента в формате стерео (двухканальная запись) с 
частотой дискретизации 32 кГц и 32-битным разрешением. Результаты записываются в файл, 
сжатие данных не производится; размер полученного файла – 32 Мбайт. Затем производится 
повторная запись этого же фрагмента в формате моно (одноканальная запись) с частотой 
дискретизации 16 кГц и 16-битным разрешением. Сжатие данных не производилось. Укажите 
размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. 

84) Музыкальный фрагмент был оцифрован и записан в виде файла без использования сжатия 
данных. Получившийся файл был передан в город А по каналу связи за 15 секунд. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был оцифрован повторно с разрешением в 2 раза выше и частотой 
дискретизации в 1,5 раза меньше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. 
Полученный файл был передан в город Б; пропускная способность канала связи с городом Б в 2 
раза выше, чем канала связи с городом А. Сколько секунд длилась передача файла в город Б? В 
ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

85) (А. Кабанов) Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), 
оцифрован и сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного 
файла - 45 Мбайт. Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и 
оцифрован с разрешением в 5 раз выше и частотой дискретизации в 4,5 раз меньше, чем в первый 
раз. При этом производилось сжатие данных, объем сжатого фрагмента стал равен 60% от 
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исходного. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. В ответе запишите 
только целое число, единицу измерения писать не нужно.  

86) (А. Кабанов) Музыкальный фрагмент был записан в формате квадро (четырёхканальная запись), 
оцифрован и сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Затем тот же 
музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с разрешением в 3 
раза меньше и частотой дискретизации в 2,5 раза больше, чем в первый раз. При этом 
производилось сжатие данных, объем сжатого фрагмента стал равен 40% от исходного. Размер 
полученного файла - 6 Мбайт.  Укажите размер файла в Мбайт, полученного при начальной 
записи. В ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно.  

87) (А. Кабанов) Музыкальный фрагмент был записан в формате моно, оцифрован и сохранён в виде 
файла с использованием сжатия данных. При этом производилось сжатие данных, объем сжатого 
фрагмента стал равен 40% от первоначальной записи. Затем тот же музыкальный фрагмент был 
записан повторно в формате стерео (двухканальная запись) и оцифрован с разрешением в 8 раз 
выше и частотой дискретизации в 2 раз выше, чем в первый раз. При этом производилось сжатие 
данных, объем сжатого фрагмента стал равен 60% от повторной записи. Во сколько раз размер 
повторной записи будет больше изначальной? 

88) Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 44 кГц. Запись длится 
5 минут 25 секунд, её результаты записываются в файл без сжатия данных, причём каждый сигнал 
кодируется минимально возможным и одинаковым количеством бит. Информационный объём 
полученного файла без учета заголовка не превышает 82 Мбайт. Определите максимальную 
битовую глубину кодирования звука, которая могла быть использована в этой записи. В ответе 
запишите только число. 

89) Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 48 кГц. Запись длится 
4 минуты 5 секунд, её результаты записываются в файл без сжатия данных, причём каждый сигнал 
кодируется минимально возможным и одинаковым количеством бит. Информационный объём 
полученного файла без учета заголовка не превышает 46 Мбайт. Определите максимальную 
битовую глубину кодирования звука, которая могла быть использована в этой записи. В ответе 
запишите только число. 

90) Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 48 кГц. Запись длится 
2 минуты 15 секунд, её результаты записываются в файл без сжатия данных, причём каждый 
сигнал кодируется минимально возможным и одинаковым количеством бит. Информационный 
объём полученного файла без учета заголовка не превышает 32 Мбайт. Определите 
максимальную битовую глубину кодирования звука, которая могла быть использована в этой 
записи. В ответе запишите только число. 
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